
28.03.2024

Karibu Holztechnik GmbH ● Eduard-Suling-Str. 17 ● 28217 Bremen    info@karibu.de

97920 97921

  Aufbauanleitung

  Building Instructions

  notice de montage

  montagehandleiding

  Montagevejledning

  Instrucciones de construcción

  Istruzioni per il montaggio

  Montážní návod

  Navodila za sestavljanje



    

 
97920

    
97921

 Vergleichen Sie zuerst die Material-liste mit 
Ihrem Paketinhalt! Bitte haben Sie Verständnis, dass 
Beanstandungen nur im nicht aufgebauten Zustand 
bearbeitet werden können!

 First compare the list of materials with 
your package contents! Please understand that 
complaints can be processed in the non-built status 
only!

 Commencez par comparer la liste du 
matériel avec le contenu de votre paquet! Sachez que 
nous traitons uniquement les réclamations concernant 
le matériel à l’état non monté!

 Vergelijk eerst de lijst van materialen 
met de inhoud van uw pakket! Reclamaties kunnen 
alleen in behandeling worden genomen zolang de 
onderdelen nog niet zijn gemonteerd!

 Start med at kontrollere materialelisten med 
indholdet af den leverede pakke! Vi gør venligst 
opmærksom på at reklamationer kun kan behandles 
for materialer som ikke er blevet bearbejdet! 

 En primer lugar, compare la lista de material 
con el contenido del paquete. Rogamos entienda 
que las reclamaciones sólo pueden ser tramitadas 
antes de montar el objeto!

 Confrontate questa distinta materiali 
prima con il contenuto del pacchetto! Vi preghiamo di 
comprendere che eventuali reclami possono essere 
accolti solo prima del montaggio!

 Nejprve překontrolujte obsah balení 
podle materiálového listu! Mějte pochopení pro to, že 
případnou reklamací se můžeme zabývat pouze tehdy, 
když díly nebudou smontované! Za pomoci tohoto 
seznamu můžete jednotlivé díly přiřadit k montážnímu 
návodu.

1 x B1 1400 x 28 x 18mm ID 68619
2 x B2 2130 x 60 x 40mm ID 83956
2 x B3 2290 x 60 x 40mm ID 54659

ST 1

1 x ST1 2000 x 40 x 40 mm ID 99241

ST 2

1 x ST2 2000 x 40 x 40 mm ID 99242

ST 3

1 x ST3 2000 x 40 x 40 mm ID 99

ST 4

1 x ST4 2000 x 40 x 40 mm ID 100

TR 1

2 x TR1 2000 x 40 x 40 mm ID 103

QT 1

1 x QT1 2210 x 40 x 40 mm ID 99347

QT 3

1 x QT3 2210 x 40 x 40 mm ID 104

QT 5

1 x QT5 2210 x 40 x 40 mm ID 105

LT 1

2 x LT1 2210 x 40 x 40 mm ID 98834

FR 2

3 x FR2 2210 x 40 x 20 mm ID 99263

FR 4

2 x FR4 340 x 40 x 20 mm ID 99381



2 x M1 2350 x 1120 x 15mm ID 92865

6 x M2 1820 x 1120 x 15mm ID 97821

2 x M3 40 x 1800x 425 mm ID 97820

2 x M4 2000 x 120 x 120mm ID 97818
2 x M5 2020 x 120x 120mm ID 97819

2 x M6 2350 x 70 x 70mm ID 97926
1 x M7 2325 x 70 x 70mm ID 97925

2 x M8 2000 x 40 x 70mm ID 97928

2 x M9 350 x 40 x 70mm ID 99774
3 x M10 2210 x 40 x 70mm ID 99772

2 x M11 2210 x 40 x 70mm ID 99934

1 x M12 1442 x 20\20\25mm ID 97940
3 x M13 2210 x 20\15\20mm ID 97939
4 x M14 321 x 20\15\20mm

1 x M17 2325 x 60 x 50 mm ID 97930

3 x M15 2030 x 15 x 15 mm ID 97932
3 x M16 2210 x 15 x 15 mm
2 x M18 70 x 30 x 30 mm ID 98468

3 x F1 2210 x 180mm ID 97936
2 x F2 317 x 189 mm

    

1 x R1 25mm ID 60126

1 x R2 32mm ID 99319

1 x R3 2000 x 32mm ID 99318

2 x R4 32mm ID 99320



2 x R5 32mm ID 460

4 x M0 1120mm ID 93035

12 x M00 1120mm ID 98121

34 x 90 x 90 x 40 mm ID 97948

21 x 4 x 35mm ID 93034
 

100 x 4,2 x 20mm

45 x 4 x 35mm

19 x 5,5 x 25mm

             
31 x 4,2 x 32mm
21 x 5,5 x 50mm

42

18 x 5 x 50mm

116 x M8 x 20mm ID 97946

8 x 4,5 x 80mm ID 9204

1 x T1 1980 x 20 x 715 mm ID 99284 1 x T2 1980 x 20 x 715 mm ID 97950



0201



01

≈ 60mm
≈ 

40
m

m

4,5×80Ø3 mm

8x
21

30
 m

m

B 2 B 2

B 3

B 3

2290 mm

90°



02

M 10

M 9

M 9

M 10

M 10

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

5,5×25

19x



03

04

12x 24x M8×20

18x 36x M8×20

ST 3

ST 1

ST 4

TR 1
2x

ST 2



05

ST 2

ST 1
TR 1

ST 3

ST 4
TR 1

4×35

40x
Ø3 mm



07

06

40x
M8×20

4x 16x M8×20

QT 5

FR 2

FR 2

FR 4

FR 4

FR 2

QT 3

QT 1

LT 1

LT 1



          08

6 x

M 00

2x

A = AA A A 

M 3

M 2

M 2

M 2

M 2

M 2

M 2

M 3 

4,2×20

44x



10          

          09

M 14

M 14

M 14

M 14

M 16 M 15

M 16

M 15

M 16

M 15

1x

4,2×20

8x



          11

          12

M 13

M 11

M 13

M 11

F 1

F 1

F 1

F 2

F 2

4,2×32

6x
4,2×32

6x4,2×32

6x
4,2×20

4x
4,2×20

4x

*

M 13



          13

M 8

M 8

4,2×20

6x

          14

M 4

M 5

M 5

M 4

M 12

M 12

4,2×20

28x



M 0 M 0

M 0M 0

          16

          15

M 17

R 5

R 5

35 mm



4,2×20

2x



          

          

18

A A = A A

M 18

M 6

M 6

M 7

17

2 x

M 1

M 18

21x21x
5,5×50

4,2×32

13x



          19

19mm

B 1

4×35

5x



20

1. 2. 3.

~5 mm

T 1T 2

5×50mmØ5 mm

18x



Ø10 mm1. 2. 3.

21



22

R 3  

R 4  

R 4  

R 1

R 2    

Ø8 mm


	Callisto2_Deckblatt
	Callisto2_01
	Callisto2_02



